



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÖZGYŰLÉSÉNEK  
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

---

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 24oksi23**  
**MELLÉKLET: 1 db**

**TÁRGY: A PTE IGY Gyakorló Általános Iskola, AMI Gyakorlóóvoda Táncművészeti Tagozata  
szakmai bemutatkozása**

**ELŐTERJESZTÉS**  
**az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság**  
**SORON KÖVETKEZŐ RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ: Murvai Árpád elnök**

**ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens**

**ELŐADÓ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető**

Terjedelem: 1+2+6 oldal

***Egyszerű többség***

**Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!**

Mellékelten betesztem a **PTE IGY Gyakorló Általános Iskola, AMI Gyakorlóóvoda Táncművészeti Tagozata** szakmai bemutatkozóját. Az ülésen a táncművészeti tagozat képviselője, Valkainé Daczó Eszter művészeti vezető meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

**Szekszárd, 2024. március 22.**

**Murvai Árpád**  
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

**Határozati javaslat**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának  
...../2024. (III.25.) határozata  
a PTE IGY Gyakorló Általános Iskola, AMI Gyakorlóóvoda Táncművészeti Tagozata szakmai  
bemutatkozásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pont 6. alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. elfogadja a **PTE IGY Gyakorló Általános Iskola, AMI Gyakorlóóvoda Táncművészeti Tagozata** szakmai bemutatkozóját;

**Határidő: 2024. március 25.**  
**Felelős: Murvai Árpád elnök**

2. megköszöni a táncművészeti tagozat eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván;

**Határidő: 2024. március 25.**  
**Felelős: Murvai Árpád elnök**

3. felhívja a figyelmét az intézménynek, hogy a jövőre vonatkozóan keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

**Határidő: 2024. március 25.**  
**Felelős: Murvai Árpád elnök**

232

Aratók A / 306.  
 10562  
 ERKEZETT  
 2024 FEBR 23.



POLGÁRMESTERELHIVATAL SZÉKSZÁRD		
Illyés Gyula Gyakorló Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Gyakorlóóvoda		
Érkezett dátum: 2024 FEBR 27.		
Szám: VI/D 432-7/2024		
Előszám:	Utószám:	Ígytessző:
		A.A.

PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM

Bemutakozás

A PTE IGY Gyakorló Általános Iskola, AMI és Gyakorlóóvoda Táncművészeti Tagozata 23 éve működik. A tagozat, jelenleg tizenhét évfolyamot, összesen 200 diákot ölel fel. A 2011-es tanévtől tagjai vagyunk a Táncpedagógusok Országos Szövetségének, rendszeresen részt veszünk az általuk szervezett országos versenyeken, ahol tanítványaink kiváló eredményeket érnek el.

Iskolánk a szakma legnagyobb elismeréseként Kiváló Minősítés Arany Fokozatot szerzett a Táncpedagógusok Országos Szövetsége által kiírt feltételek teljesítésével. Tagozatunk 2012-ben a Magyar Táncművészet Főiskola partnerintézménye, gyakorlóiskolája lett, amelyet, 2017-ben már a Magyar Táncművészeti Egyetem szárnyai alatt újra elnyert.

Művészeti intézményünkben az oktatás nem csak a gyermekek délutáni elfoglaltságát fedi le, fontos a tehetségek gondozása, a megfelelő minőség biztosítása. Célunk, hogy hozzájáruljunk a tehetséggondozás és fejlesztés már létező, jól bevált gyakorlatának kiszélesítéséhez, mindezt együttműködve a Kiváló Tehetségpontként regisztrált anyaintézményünkkel, valamint Székszárd városával.

Több tehetséges diákunk a Magyar Táncművészeti Egyetem és a Pécsi Művészeti Gimnázium és Szakgimnázium növendéke. Kapcsolattartásunk a különböző intézményekkel, együttesekkel (pl. Szegedi Kortárs Balett, Kecskeméti City Balett) szakmai szervezetekkel (pl. Táncpedagógusok Országos Szövetsége, MLTSZ) folyamatos, gyümölcsöző. A közös munkát erősíti egyrészt az évente megrendezésre kerülő nyári Tánc táborunk, ahol művésztanárok oktatnak kurzus formájában. Közös előadás során mutatkoztak be a Pécsi Művészeti Gimnázium és Szakgimnázium növendékei és intézményünk diákjai. Országos szakmai szinten és városunkban is elismert az intézményünkben folyó több éve tartó magas színvonalú munka, amely 23 évet, több, mint 300 országos és nemzetközi eredményt ölel fel.

H-7100 SZÉKSZÁRD, Mátyás király u. 5.  
 telefon:+36 (74)528-338  
 email:igyk.gyakorlo@pte.hu



## PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM

Illyés Gyula Gyakorló Általános Iskola,  
Alapfokú Művészeti Iskola és  
Gyakorlóóvoda

Intézményünk elkötelezett híve az alapfokú, középfokú és a felsőfokú oktatás, az amatőr és a profi táncművész képzés közötti hid áthidalásának. Egy pályázat keretén belül a Szegedi Kortárs Balettel karöltve olyan programot dolgoztunk ki, melynek lényege az ismeretek bővítése, amely hozzájárul a növendékek komplex személyiségfejlesztéséhez, tehetséggondozásához. Olyan készségek, képességek fejlesztése, amik segíthetnek a többi műveltségi terület oktatásához, és hatással lehet elsajátításuk színvonalához. Tapasztalatszerzés, fogékonyság a társ művészetek iránt, helyes önértékelés és társas kultúra fejlesztése, a tanulás tanítása, testi és lelki egészségre nevelés. Alapfokú művészetoktatás és a profi táncélet kapcsolata. Produktum létrehozása.

A 2021-től interaktív órák keretén belül ismerkedhettek meg növendékeink a táncművészet főbb korszakaival a Magyar Táncművészeti Egyetem növendékeinek bemutatója által.

A Magyar Táncművészeti Egyetemmel történő szakmai egyeztetések eredményeként a 2023-2024 tanévtől Kiemelt Tehetségcentrumként, az egyetem kihelyezett Előkészítő Balett Stúdiója évfolyamot indított Szekszárdon Valkainé Daczó Eszter vezetésével.

Fontosnak tartjuk, hogy az alapfokú művészetoktatás szervesen épüljön a közép és felsőfokú képzésbe. A növendékekkel folytatott közös munka során, kijelenthetjük, hogy az alapfokú táncművészeti képzés nem más, mint tehetséggondozás, egyfajta motivációs eszköz. Az együttműködés pedig, mindezt kiegészítendő, lehetőség nyújt a pedagógusok számára, az egyes növendékek kiemelésére, műhelymunkákra, fellépések biztosítására, ajtót nyit a továbbtanuláshoz. Egy olyan lehetőség a Szekszárd városában, a régióban élő tehetséges gyermekek részre, amely egyfajta jövőképet kínál számukra.

Kiemelt feladatunknak tekintjük a Szekszárd város programjain való részvételt. Az idei tanévben is lehetőségünk volt a hagyományokkal bíró városi rendezvényeken történő szereplésekre, fellépésekre.

1. Remete Berkenye videófilm
2. Múzeumok éjszakája-Babits Emlékház Szentivánéji program megnyitó
3. Szekszárdi Szüreti Napok
4. Babits Kulturális Központ Fotókiállítás megnyitó

H-7100 SZEKSZÁRD, Mátyás király u. 5.  
telefon:+36 (74)528-338  
email:igyk.gyakorlo@pte.hu



5. Szekszárd város adventi programsorozat
6. Mecénás Díjátadó

Az eredményes hagyományos oktatásszervezési elven működő nevelő-oktató munkában, illetve az egésznapos iskolai benttartózkodást támogató pedagógiai gyakorlatban együttműködő partnerek köre;

1. Magyar Táncművészeti Egyetem
2. Táncpedagógusok Országos Szövetsége
3. Szegedi Kortárs Balett
4. Pécsi Művészeti Gimnázium és Szakgimnázium
5. Budapest Táncszínház

#### Nagy Táncválasztó-Szekszárd

A Táncpedagógusok Országos Szövetsége az idei tanévben ötödik alkalommal rendezte meg ezt az egyetemes táncot népszerűsítő rendezvényt. Az idei tanévben tizenegy vidéki helyszín kapcsolódott be ebbe a remek kezdeményezésbe. Iskolánkat kérték föl a szekszárdi program megszervezésére és lebonyolítására, immár harmadik alkalommal. Az elsődleges szempont volt a közösségi élmény megteremtése. A résztvevők kiváló pedagógusoktól tanulhattak. A 2019-ben a Táncpedagógusok Országos Szövetsége kezdeményezésére, hagyományteremtő szándékkal elindított „Nagy Táncválasztó” rendezvény minden korosztálynak szól a gyerekektől a szülőkön át a nagyszülőkig.

A cél az volt, hogy a hozzáértők az egyetemes táncstílusokat népszerűsítsék, a vállalkozó szellemű jelentkezők pedig kiváló tanárok irányítása mellett megkapják a választás lehetőségét ahhoz, hogy a későbbiekben minél többen a táncot válasszák a szabadidő örömteli eltöltéséhez.



A szlogen – Válaszd a táncot – válassz egy táncot! is erre utalt. Az szintén szándék volt, hogy a környékbeli táncműhelyek megismerjék egymás munkáját. Az oktatók megjelenésének azonban szerencsére nem volt akadálya, akik pedig bejelentkeztek a harminc perces kurzusokra, elégedetten távoztak. Szekszárdon egyebek mellett a kortárs táncot, a klasszikus balettet és a társastáncot is ki lehetett próbálni, de volt Szekszárd város főterein flashmob és filmvetítés is. A rendezvény lebonyolításának helyszíneit a PTE IGY Gyakorló Általános Iskola, AMI és Gyakorlóóvoda biztosította.

#### Koncertvizsga

Minden tanév végén a Koncertvizsga során mutatjuk be egész éves munkánkat a szülők, rokonok, érdeklődők számára. A tanév lezárása ez a rendezvény, amely koronája a növendékeink és a mi munkánknak. Minden évben olyan élménnyel gazdagabban térünk haza, aki részt vett már ezen a rendezvényen tudja, hogy újult erővel, feltöltődve vágunk bele a következő tanév munkálataiba.

#### Táncpedagógusok Országos Szövetsége Táncművészeti Fesztivál Elődöntő

Táncművészeti Tagozatunk 2009 óta a Táncpedagógusok Országos Szövetségének tagja. Valkainé Daczó Eszter művészeti vezetőnk 2022-ben a szövetség elnökségi ellenőrző bizottsági tagságára kérték fel. A 2019-es év óta a versenykiírást a szövetség átalakította. Az országos döntőt megelőzik az egyes régiós elődöntők. A déli régióban ennek sok évig Szekszárd városa adott helyet, majd 2023-tól Pakson zajlik a rendezvény. Cél a magas színvonalú verseny lehetőségének biztosítása olyan együtteseknek, iskoláknak is, akik anyagi, vagy technikai okokból nem tudnak eljutni távolabbi helyszínekre.

Az intézményellenőrzés során felmerült fejlesztendő területeken történő előre lépések;

- Önálló tanulás támogatása az online tér segítségével.



- Egészséges és környezettudatos nevelés a tanórákba beépítve. Intézményünk környezetének szépítése. Szelektív hulladék gyűjtés. Ivóvíz népszerűsítése.
- Kimagasló országos eredmények. Több növendékünk meghívót kapott az eredményeknek köszönhetően a Pécsi Művészeti Szakgimnázium, Gimnázium és Technikum nyári kurzusára.
- Tanulók nyomon követése folyamatos. A szülőkkel történő kapcsolattartás, naprakész információkat eredményez.
- A külső tudásmegosztás során a Magyar Táncművészeti Egyetem, a Pécsi Művészeti Szakgimnázium, Gimnázium és Technikum, a Táncpedagógusok Országos Szövetségének pedagógusaival közös célok kitűzése, előkészületi munkák, felvételi megtörtént.
- A 2023-2024 tanévben intézményünk a Magyar Táncművészeti Egyetem Tehetségcentruma lett. Az együttműködési megállapodás aláírására szeptemberben kerül sor, az egyetem az induló évfolyam vezetésére Valkainé Daczó Eszter művészeti vezetőt kérte fel.
- Különleges bánásmódot igénylő tanulók oktatásának nyomon követése az általános iskolai osztályfőnökök bevonásával.

#### Jövőkép

A régió belül, Tolna megyében a művészeti intézményünk többfunkciós szerepet tölt be. Összefogja a Szekszárd városában, és annak vonzaskörzetében a tánc iránt fogékony tehetséges fiatalokat. A város felé minőségi művészi előadásokat biztosít, ahol a diákok helyi szinten is megcsillanthatják tudásukat. A művészeti intézményben az oktatás nem csak a gyermekek délutáni elfoglaltságát fedi le, fontos a tehetségek gondozása, a megfelelő minőség biztosítása. Cél, hogy hozzájáruljunk a tehetséggondozás és fejlesztés már létező, jól bevált gyakorlatának kiszélesítéséhez, mindezt együttműködve a Kiváló Tehetségpontként regisztrált anyaintézménnyel. Több tehetséges egykori tanítvány a Magyar Táncművészeti Egyetem és a Pécsi Művészeti Gimnázium és Szakgimnázium növendéke.

A PTE IGY Gyakorló Általános Iskola, AMI és Gyakorlóóvoda Táncművészeti Tagozat 2023-2024 tanév kiemelt szakmai célja a tehetség feltárása, azonosítása az általános iskola tanulói és a táncművészeti tagozat növendékei körében. Megújulás, rákapcsolódás képességének fejlesztése,





## PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM

Illyés Gyula Gyakorló Általános Iskola,  
Alapfokú Művészeti Iskola és  
Gyakorlóóvoda

felzárkóztatás. Az amatőr táncmozgalomba való részvétel segítése, ösztönzése, kiemelkedő tehetség esetén orientáció a profi képzés irányába.

A Magyar Táncművészeti Egyetem Tehetségcentrumaként az alapfokú művészetoktatás mellett, a 2023-2024 tanévtől a képzés célja az egyetem felsőfokú előkészítő képzésének I. évfolyamára történő felkészítés, a művészetre való érzékenyítés, az egészséges életmódra és mozgásra nevelés, valamint utánpótlás biztosítása a magyar táncművészet számára. A Tehetségcentrum fő feladata a tehetségek felfedezése, gondozása, támogatása. Fontos számunkra a szülők bevonása annak érdekében, hogy az arra alkalmas, tehetséges gyerekek megkezdhessék tanulmányaikat a Magyar Táncművészeti Egyetem táncművész képzésében.

Az egyetemmel folytatott közös munka mellett elsődleges célunk az utánpótlás megteremtése, valamint az alapok elmélyítése, a tanulók felzárkóztatása. A műhelymunka sikerét mi sem bizonyítja jobban, mint, hogy két növendékünk felvételt nyert az egyetem klasszikus balett előkészítő szakára.

Pedagógusaink;

Valkainé Daczó Eszter művészeti vezető, Nívó-díjas táncművész, Bonis-Bona, Berczik, Nívó és Táncoktatásért díjas táncpedagógus, közoktatási vezető

Táborfi-Rónai Nóra táncművész, Nívó-díjas táncpedagógus, szaktanácsadó, közoktatási vezető

Valkai Csaba Csanád Nívó-díjas táncművész, Nívó-díjas táncpedagógus, szaktanácsadó, közoktatási vezető

Szekszárd, 2024. 02. 23.

  
Bucsányiné Gréczy Gabriella  
főigazgató  
